1.- Calcular: a) 8657,2563 - 6358,15726 + 367,1254 =

b) 5673,348 + 2341,2783 + 345, 679 =

2.- Calcular: a) 3456,27 - 35,7 b) 564,3297:4,23 (con dos decimales)
3.- Calcular: a) 34,268 - 100.000 = b) 24,36 - 0,001
¢) 787,2367 : 1.000 = d) 0,001963 : 0,0001

4.- a) Ordenar de menor a mayor: 0,0045326 ; 0,0045326 ; 0,0045287 ; 0,0045318 ;
0,0044878

b) Aproximar por redondeo a las centésimas y por truncamiento a las diezmilésimas los
siguientes dos nimeros: 3,474983 y 9,385694

5.- a) Se sabe que 3 pifias cuestan 14,34€, 4 platanos 5,48€ y cada meldn vale 3,65€. Maria
quiere hacer una macedonia de frutas y necesita 1 pifia, 2 pldtanos y 3 melones.
¢Cudnto debe pagar en la fruteria por todo lo comprado?

b) Isma (tiene un gran corazdn), quiere comprar regalos a sus amigos Rubén y Jhon.
Isma tiene 84,12€ ahorrados. El regalo de Rubén cuesta la cuarta parte del dinero

que tiene y el de Jhon la tercera parte. {Cudnto dinero le queda a Isma después de
comprar los dos regalos de sus Qm‘{g)os ?
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b) 24,26 0,000 = 002426

¢) 187 2%67 : 1000 :(ig:ezae;t

8) 0,001963 & 0,0004 = 14,62




@ ‘l> 0,00 1K R18 £0,0045287 £ O,0045348 < 0,0045326 =0,00453L
b) REDONDEO cenTEedMAS | TROVCAMENTO TRERMILESIMAS
347498 —= B4R | BATAA gx — 3,304
(28569 —> 9,29 | 1385674 q,285C
—_— —

DATOS
/

e T - 438e
L’ ?Q(ﬂ—gwgzﬁhgé — Z?%\ruws=5lt\‘8%?,=«?)ﬂqé 4=
1wl = 2656 T2 welower = 365 <2 =405 €

Necostho. 2 4 of%. + 2 pléhavos + 5 welowes A8, 43 E 595
DATOS |
b) Tewmo = 8442 & Dibow = SHAL 2 by = 2A,05 & "
Q\Jlﬁéf\/\ = )L\—{ Aé (X?WEYU 3‘/\0\/\‘3 8Lh/\2 2)2) :ZQIOL\ E
Show = i:é Al dfwevo . GASTA = L4, 0FE
L Coddo gueda7 ) Lo gueda s BWAZ

- L‘.qioq'
235,05 & Qa/(,;\seAaw a Lawmo.

_____—-——-f""'__—————"/





